
Стан імунопрофілактики населення Луганської області за 4 

місяці 2026 року. 

 

Імунопрофілактика населення Луганської області поступово 

відновлюється у ЗОЗ області, а також проводиться в інших закладах  країни, за 

місцем тимчасового проживання. Робота з цього напрямку відбувається 

відповідно чинного законодавства, національної та регіональної Стратегії  

розвитку імунопрофілактики та захисту населення Луганської області від  

інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунізації до 

2030 року та заходів, передбачених  Регіональним Операційним планом 

реалізації у 2026—2028 роках Стратегії, який був розроблений та затверджений 

у поточному році. 

Щомісячно проводиться моніторинг та аналіз  показників, результати 

аналізу надаються інформаційно-аналітичними листами  ДОЗ ОДА та закладам 

охорони здоров’я. Наразі відбулися зміни до підходів оцінки охоплення 

імунізацією населення. Наказом МОЗ України від 31 березня 2026 року № 418 

«Про забезпечення аналізу та моніторингу даних про проведені профілактичні 

щеплення з використанням відомостей, що містяться в центральній базі даних 

електронної системи охорони здоров’я» змінюється попередня система 

звітності та оцінки показників. Цим наказом визначено, що аналіз та 

моніторинг даних про проведені щеплення здійснюються виключно з 

використанням відомостей центральної бази даних електронної системи 

охорони здоров’я через інформаційно-аналітичну панель (дашборд) програми 

імунізації. Дашборд програми імунізації надає окремо показники  роботи по 

Луганській області та по кожному закладу. Враховуються, як щеплення 

проведені нашими закладами, так і щеплення отримані задекларованим 

населенням в ЗОЗ інших областей. Безумовно, показники по області нижчі за 

середні по Україні, за виключенням щеплення проти туберкульозу дітей до 

року, але вони не нульові і свідчать про те, що робота відновлюється. Наразі 

показники інформаційно-аналітичних панелей дашборду адаптуються до 

регіональних реалій.  

Нами були надані пропозиції до дашборду за 3 місяці 2026 року, 

проведено упорядкування переліку ЗОЗ, територіальних громад, виключені 

закладі що не релокованя тощо.. Показники охоплення вакцинацією за даними 

дашборду та шляхи їх покращення  обговорені  сумісно  ДОЗ, ОЦКПХ та ЗОЗ 

області  на  двух  нарадах. 

СЛАЙД 1 За 5 місяців 2026 року загальна кількість проведених щеплень 

склала 719 (339  щеплень дітям та 380 щеплень дорослому населенню). З числа 

планових рутинних щеплень за 5 місяців проведено 34 щеплення проти 

кашлюку, дифтерії та правця, 321 щеплень проти  дифтерії та правця (293- 



АДП-м та  28 –АДП), 77 щеплень  проти поліомієліту, 31- проти гемофільної 

інфекції, 31 проти гепатиту В, 77- проти кору, паротиту та краснухи, проведено 

33 щеплення проти ВПЛ (24 дітей та 9 дорослих ). З числа рекомендованих 

проведено 58 щеплень дорослим проти гепатиту В, 7 вакцинацій проти 

ротавірусної інфекції, 3 - проти пневмококової, 4 проти вітряної віспи, 3 проти 

вірусного гепатиту А та 2 щеплення проти менінгококової інфекції. Доросле 

населення отримало 38 щеплень  проти СОVІD-19. 

Частина населення області продовжує отримувати щеплення в інших 

закладах країни. Ця інформація аналізується щоквартально. Відповідно до 

наданої інформації ЗОЗ за 1 квартал поточного року було запрошено на 

щеплення 3121 особа, а  отримали щеплення 961 особа (щеплено 480 дітей  та 

481 дорослий).  

 

СЛАЙД 2 Виконання перспективного обсягу щеплень за 5 місяців 2026 

року по ЗОЗ області становить: W3 АКДП, Поліо, НІВ до року – 46,7 %, гепатит 

В до року – 33,3 %; Поліо 6 років – виконання перспективного обсягу понад 

100% (125%);  КПК1 у віці 1 рік – 40 % ; КПК2 у віці  4 роки – 64,3%; ДП у 6 

років – виконання перспективного обсягу понад 100% (150%); АДП-м  16 

років – 14,3 %;  АДП-м дорослі – 42,2 %; ВПЛ 12 років – 16,7%; ВПЛ 13 років - 

19,4%. 

На сьогодні йде перехід на моніторинг та аналіз роботи з використанням  

інформаційно-аналітичних панелей дашборду програми імунізації.  

СЛАЙД 3 

Показники по області в порівнянні з показниками по Україні станом на 

30.04.2026 року (за даними дашборду) 

Інфекційне 

захворювання  

Вікова група  Охоплення по Україні/ 

Луг.обл(%)  
Туберкульоз  діти 0–1 року  63,6 / 72 

Гепатит В 3 діти віком 1 рік  66,9/ 25,81 

Кашлюк, дифтерія, 

правець 3 

діти віком 1 рік  51,1 /32,26  

Дифтерія, правець  діти віком 6 років  36,4/ 4,55  

Дифтерія, правець  діти віком 16 років  21,8/ 2,45  

Дифтерія, правець  дорослі, які мають 1 ЕМЗ про 

щеплення протягом останніх 

10 років  

17,6 / 3,14 

Поліомієліт 3 до 1 року  50,36/  29,03 

Поліомієліт  діти віком 6 років  38,14/ 5,4  

КПК - 1  діти віком 1 рік  64,0/  35,48 

КПК - 2  діти віком 4 роки  25,5 / 4,5 

Hib-інфекція  діти віком 1 рік  40,9/ 22,58  

Hib-інфекція  діти віком 2 роки  17,8 / 6,67 



ВПЛ  дівчата віком 12 років  14,9/ 3,0  

ВПЛ  дівчата віком 13 років  17,2 / 3,31 

Однією з причин низьких показників є невідповідність кількості 

фактичного населення якому надаються послуги ЗОЗ області та кількістю 

активних декларацій, коли  враховане все населення області, яке не розірвало 

декларації, а також низька активність сімейних лікарів по направленню на 

щеплення в інші заклади за місцем проживання. Тому була проведена робота 

щодо визначення кількості населення області, якому фактично  надаються 

послуги ЗОЗ області. Аналіз індикаторних показників дашборду за 4 місяці 

2026 року свідчить про недостатню роботу щодо  охоплення щепленнями проти 

КПК в 4 роки, проти дифтерії та правця в 6 та 16 років. Вакцина  проти цих 

інфекцій є в достатній кількості. Імунопрофілактика дітей першого року  

проводиться переважно КНП «Сіверськодонецький ЦПМСД» з показниками 

охоплення більше 30%.  Середньообласний показник охоплення дитячого 

населення вакцинацією проти кашлюка, дифтерії та правця у віці 1 рік за 

даними дашборду становить 32,26%, а у віці 6 та 16 років охоплення 

щепленнями проти дифтерії та правця відповідно 4,55% та 2,45%.  Жодного 

щеплення за 4 місяці поточного року за даними дашборду не проведено дітям у 

віці 6,16 років по КНП « ЦПМСД №2» Лисичанської міської ради. По області з 

396 дітей, що  фактично наявні у віці 6 років  тільки 43   отримали щеплення  

проти дифтерії та правця. Найвищий показник охоплення щепленнями проти 

дифтерії та правця у 6 років  по  КНП «ЦПМСД №1» Лисичанської міської ради 

становить  21,5% (щеплено 30 дітей). Відповідно до оновленого календаря 

щеплень вакцинацію КПК 2 повинні отримати діти у віці 4 роки. За даними ЗОЗ 

фактична кількість таких дітей становить 132, щеплено за 4 місяці тільки 20. 

Щеплення в цій віковій групі проводились тільки по КНП «Сіверськодонецький 

ЦПМСД», КНП «ЦПМСД №1» Лисичанської міської ради та КНП 

«Біловодський ЦПМСД».     

Заклади Луганської області мали можливість долучилися до імунізації 

проти ВПЛ, але наразі через нестачу вакцини темпи проведення вакцинації 

зменшені. Протягом 5 місяців 2026 року  проведено 22 щеплення безпосередньо 

в закладах області дівчаткам 12-13 років,  виконання перспективного обсягу в 

12 років-16,7%, 13 років 19,4%  та проведено 11 щеплень іншим віковим групам 

за власні кошти.  

Загалом позитивна динаміка в кількості проведених щеплень закладами 

області зберігається, за травень 2026 року проведено 181 щеплення, проти 119 

щеплень у травні 2025 року ( що більше ніж у 1,5 рази)  та  маємо   темп  

зростання за місяць на  29 %. Загальна кількість щеплень за 5 місяців становила 

719,у тому числі щеплення проведені 339 дітям та 380 дорослим.  

Працюємо командою  над шляхами  покращенням показників охоплення 

імунізацією.  Регулярно проводяться онлайн – наради та зустрічі за участю ДОЗ 

Луганської ОДА та керівників ЦПМСД області, де обговорюються всі питання 



з імунопрофілактики. Між ОЦКПХ, ДОЗ та ЦПМСД області відбувається 

постійні комунікації, консультації та  взаємообмін інформацією.  

З метою розширення доступу населення до вакцинації в  ЗОЗ працюють 

мобільні групи вакцинації , за 4 місяця проведено 27 щеплень під час  виїздів 

мобільних  бригад вакцинації.  

Здійснюється моніторинг оснащення холодовим обладнанням пунктів 

щеплень ЗОЗ області. У поточному році оснащений за допомогою 

представництва ЮНІСЕФ сучасним холодовим обладнанням пункт щеплення 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Лисичанської міської 

ради. На сьогодні додаткового оснащення сучасним холодовим обладнання 

потребує тільки КНП «Сіверськодонецький ЦПМСД».  

Проводится постійна  просвітницька робота серед населення щодо 

переваг імунізації в профілактиці інфекційної захворюваності Центром 

надіслані ЗОЗ інформаційні матеріали.  

Луганщина активно доєдналася до заходів під час тижня імунізації. 

Протягом квітня  було проведено 279 уроків у 78 закладах загальної середньої 

освіти, в яких прийняли участь 4966 осіб. В проведені уроків прийняли участь 

вчителі, сімейні лікарі закладів охорони здоров’я області  та фахівці  ДУ 

«Луганський ОЦКПХ МОЗ».  На сайті та у Фейсбуці на сторінці ДУ 

«Луганський ОЦКПХ МОЗ» протягом місяця висвітлюються  питання щодо 

профілактики вакцинокерованих інфекцій, за  5 місяців розміщено 60 

публікацій. 

Пропозиції щодо покращення показників охоплення вакцинацією 

населення області. 

1. ДОЗ Луганської ОВА: 

1.1 Здійснення щомісячного системного моніторингу показників 

імунопрофілактики з використанням інформаційно-аналітичної панелі 

дашборду програми імунізації. 

2.Організація моніторингу щодо повноти та своєчасності внесення закладами 

охорони здоров’я даних про проведені щеплення до електронної системи 

охорони здоров’я. 

2. Закладам охорони здоров’я Луганської області: 

2.1 Забезпечити повне, достовірне та своєчасне внесення до електронної 

системи охорони здоров’я даних про проведені щеплення; 

дотримання встановлених вимог до ведення електронної медичної 

документації та внесення відповідних записів до ЕСОЗ. 

2.2 Розробити заходи щодо покращення показників охоплення імунізацією 

дітей у віці 6,16 років проти дифтерії та правця та дітей у віці 4 роки вакциною 

КПК.  

2.3 Активізувати роботу мобільних бригад для покращення доступності до 

послуг з імунізації населення в місцях перебування ВПО. 



3. Державній установі «Луганський обласний центр контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони здоров’я України»:  

3.1 Проведення щомісячного моніторингу основних показників з 

імунопрофілактики з використанням інформаційно-аналітичної панелі.  

3.2 Надання консультативної підтримки закладам охорони здоров’я з питань 

впровадження оновленого Календаря щеплень та заходів щодо покращення 

індикаторних показників дашборду програми імунізації.  

 


